
11 "â", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÁÌÇÅÂÒÁ, 13 ÁÐÒÅÌÑ, ÓÁÍÏÓÔÏÑÔÅÌØÎÁÑ ÒÁÂÏÔÁ.

÷ÁÒÉÁÎÔ á

1) ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ 32 log3 5+log1=3 8.
2) òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ

√
35− 5x = 9− 2x.

3) õËÁÖÉÔÅ ÍÉÎÉÍÁÌØÎÏÅ ÃÅÌÏÅ ÞÉÓÌÏ, ÕÄÏ×ÌÅÔ×ÏÒÑÀÝÅÅ ÎÅÒÁ×ÅÎÓÔ×Õ 5x − 3x+1 > 2
(
5x−1 − 3x−2).

4) îÁÊÄÉÔÅ ÔÁËÉÅ ÚÎÁÞÅÎÉÑ x, × ËÏÔÏÒÙÈ ÐÒÏÉÚ×ÏÄÎÁÑ ÆÕÎËÃÉÉ f(x) = �−2 sin
(
2x− �

4
)

ÒÁ×ÎÁ
√

8. ÷ ÏÔ×ÅÔ ×ÙÎÅÓÉÔÅ
ËÏÌÉÞÅÓÔ×Ï ÔÁËÉÈ x ÎÁ (0 ; 2).

5) òÅÛÉÔÅ ÎÅÒÁ×ÅÎÎÓÔ×Ï 2x−5
|x−1| 6 1. ÷ ÏÔ×ÅÔ ÚÁÐÉÛÉÔÅ ÓÕÍÍÕ ×ÓÅÈ ÎÁÔÕÒÁÌØÎÙÈ ÒÅÛÅÎÉÊ.

6) éÚ ÐÕÎËÔÁ á × ÐÕÎËÔ ÷ ÏÔÐÒÁ×ÉÌÓÑ ÓËÏÒÙÊ ÐÏÅÚÄ. ïÄÎÏ×ÒÅÍÅÎÎÏ ÎÁ×ÓÔÒÅÞÕ ÅÍÕ ÉÚ ÷ × á ×ÙÛÅÌ ÔÏ×ÁÒÎÙÊ
ÐÏÅÚÄ, ËÏÔÏÒÙÊ ×ÓÔÒÅÔÉÌÓÑ ÓÏ ÓËÏÒÙÍ ÞÅÒÅÚ 40 ÍÉÎÕÔ ÐÏÓÌÅ ÏÔÐÒÁ×ÌÅÎÉÑ. òÁÓÓÔÏÑÎÉÅ ÍÅÖÄÕ á É ÷ ÒÁ×ÎÏ 80 ËÍ,
ÐÏÅÚÄÁ Ä×ÉÇÁÌÉÓØ Ó ÏÄÉÎÁËÏ×ÙÍÉ ÓËÏÒÏÓÔÑÍÉ. ó ËÁËÏÊ ÓËÏÒÏÓÔØÀ (× ËÍ/Þ) Ä×ÉÇÁÌÓÑ ÓËÏÒÙÊ ÐÏÅÚÄ, ÅÓÌÉ ÉÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ
40 ËÍ ÏÎ ÐÒÏÛ£Ì ÎÁ 3

8 ÞÁÓÁ ÍÅÄÌÅÎÎÅÅ, ÞÅÍ ÔÏ×ÁÒÎÙÊ ÐÒÏÛ£Ì 5 ËÍ.
7) îÁÊÄÉÔÅ ÍÉÎÉÍÁÌØÎÏ ×ÏÚÍÏÖÎÏÅ ÚÎÁÞÅÎÉÅ tg x ÐÒÉ ÕÓÌÏ×ÉÉ sin2 x+ cos2 3x = 1.
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÷ÁÒÉÁÎÔ â

1) òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ
√

1+x
x + 1

x = 5.

2) òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ
√

2
5 + cosx =

√
2
5 + cos 2x.

3) ðÒÉ ËÁËÉÈ ÚÎÁÞÅÎÉÑÈ a ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ 2|x− a|+ a+ x = 4 ÉÍÅÅÔ ÒÅÛÅÎÉÑ, É ×ÓÅ ÏÎÉ ÌÅÖÁÔ ÎÁ ÏÔÒÅÚËÅ [0 ; 4]?


